

社長的話

「人生到處知何似，應似飛鴻踏雪泥，雪上偶然留指爪，鴻飛那復計東西。」也許就是想在綠杏史上留下一點雪泥鴻爪，上學期末，在同學們的慇懃之下，我毅然地接下了綠杏第二十二期的棒子。對於編印刊物一點經驗都沒有我，仰賴著學長們殷殷的指導和師長們熱忱的關切，懷著遠大的抱負，滿腔的熱血，加上傻傻的豪氣，就這樣地為向前邁一大步，開始進行黑暗中的摸索。

過去，我不輕於一試是智慧。現在，我敢於一試是勇氣。接下棒子，正值物價猛烈波動。為了不因紙價的上漲而增加綠杏出刊的困難，我們先買下了印刷所需的紙張。而學校補助的經費，連買紙都不夠。事實與理想的差距是如此的令人難以想像。

能夠在春天忙碌是一件很愉快的事情。

面對著青翠的拇指山，想起綠杏的過去，也為了她的未來，全體社員並沒有因為緊張的期末考而讓工作鬆弛下來。林老總為籌稿，找人幫忙

訪問校友及作衛生所的調查，辛苦地到處奔波著。寒假一到，為了籌足經費，積極地進行拉廣告和校友連絡的工作。往往為了一個廣告，坐掉半張公車月票。為了少花點錢，健行了幾十公里。但「一分耕耘，一分收穫。」兩個月不到的時間，廣告費已是三萬有奇，新創了歷年最高紀錄。感謝家人在春節期間全力的幫忙，俾能在短短的兩天內，寄出將近三千封的校友連絡信函。師長及校友們熱忱的愛護與支持，給了我們莫大的鼓勵。我們相信「有了您，才有綠杏；有了您，才有光榮。」

冬去春來，時光荏苒。綠杏第二十二個兒子，才懷胎三月，便已呱呱墜地了。在綠杏史上又寫下了一項新的紀錄。雖是個早產兒，但是它的體重並沒有因此而減輕，更沒有營養不良。甚至於還驕傲地報名參加了本年度的「健康比賽」。這都要歸功於一群熱心的醫學院學生在綠杏孕育期間細心的照顧。他們犧牲了自己寶貴的光陰，為綠杏的成長默默地耕耘。

少說多作，廢寢忘食，他們犧牲和苦幹的精神實在令人欽佩。

午夜夢回，撫摸著厚重的綠杏，竟被自己傻傻的豪氣呆呆的楞住了。在嚐盡了人情的冷暖，克服了無數的困難，我們終究是跑完了這一棒。為了綠杏，連夜的拍「爬牆記」，獨自在一小時內搬 2000 kg 的紙，這種難忘的經驗，雖然是以 body weight loss 6000 gm 的代價換來的，但我認為這是值得的。畢竟我們還年輕，藉著辦刊物而獲得課堂上得不到的學問，留下人生旅途上最有意義的回憶。

下一期將由醫五田惠中和丁博輝同學接棒，相信在他們的領導之下，綠杏精神更能發揚光大，為北醫爭取更高的榮譽。

丁主人